

省城兰州干部群众寄语党的二十大 满怀信心迎盛会 立足岗位建新功

回首过去硕果累累，展望未来信心百倍。党的二十大召开在即，兰州市广大党员干部群众满怀期待，谈成就、说发展、话未来，纷纷表示要立足岗位作贡献、真抓实干创佳绩，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“服务乡村振兴战略是新时代赋予高等农业院校的历史使命，也是发挥高校社会服务职能的重要契机。”甘肃农业大学党委书记赵凯表示，甘肃农业大学作为一所拥有深厚办学底蕴的农业高等院校，将聚焦目标任务，充分发挥自身优势，根据党中央、国务院和甘肃省委、省政府关于推进乡村振兴战略实施的重大决策部署，紧扣学校制订的《服务乡村振兴行动计划》，通过深入实施“一懂两爱”人才培养、“品质农业”科技引领、“美丽乡村”创新服务和新型职业农民培育等工程，有力助推乡村实现全面振兴。

情系“民之关切”、心系“民之所需”。“作为基层党员干部，我们将充分发挥好先锋模范作用，抓

好主责主业，服务中心大局，聚焦党的引领建设、基层社会治理、民族团结创建、青年发展成长、疫情联防联控等工作，运用好‘大工委’‘社工委’的机制优势，聚合资源、凝聚力量，主动作为、尽心竭力把居民群众的大情小事解决好，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”西固区先锋路街道党工委副书记陈芸说。

平凡的岗位，有着不平凡的坚守。西固区城市管理局柳泉执法中队副队长孙文霞表示，西固区城市管理局柳泉执法中队对辖区展开地毯式、扫街式巡查，及时整治各类违法违规行为，督促沿街商铺做好门前三包工作，以高标准、严要求推进城市管理工作，为城市提“颜”增“质”，恪尽职守

维护城市秩序，确保市容环境整洁有序，以实实在在的工作成效迎接党的二十大胜利召开。

“党的二十大即将召开，连日来，作为一名党员、一名革命纪念馆的工作人员，我的内心十分激动，期盼着这一天的到来。”八路军兰州办事处纪念馆宣教一部主任、讲解员潘洁表示，近期，纪念馆全体工作人员在保障疫情防控的基础上，紧张而又忙碌地准备着推出“谢觉哉：新中国司法制度的奠基者”迎接党的二十大主题展览。讲述谢觉哉同志（曾任兰州“八办”党代表）光辉革命的一生及为司法事业奉献的一生。同时，纪念馆在线上和线下相继推出了“喜迎二十大”的宣传片及短视频。“作为一名红色文化的传承者，我将立足本职岗位，讲好党的故事、宣传红色文化，用实际行动迎接党的二十大胜利召开。同时，作为一名社区驻守干部，我将积极践行党员的初心和使命，积极参与社区疫情防控各项工作，为社区居民的健康安全尽一份绵薄之力。”潘洁坚定地说。

党的二十大即将召开，作为一名社区基层退休的老党员、兰州市城关区酒泉路街道“畅大妈志愿服务队”队长的毛兰新心情格外激动。本着“离岗不离党，退休不褪色”的信念，毛兰新在畅家巷社区先后担任网格楼院长、社区志愿服务队调解员已有十余年的时间了，感受最深的是“服务居民更细致了”，从帮办、代办、错时服务，到便民服务大厅里的“一站式”办理，老百姓办事更便捷，社区服务更用心用情了。

毛兰新说：“现在工作条件好了，大家的干劲十足。我也将尽己所能，服务社区居民，以一名老党员的初心协助社区做好基层建设治理工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”

“召开党的二十大，是全国人民期盼的大事。”兰州市城关区张掖路街道山字石社区党委书记、社工委主任杨静表示，作为一名基层党组织书记，站在新的历史起点上，将带领社区党员

干部群众积极投身基层治理和社区建设，坚守为民初心，全力为辖区居民做好每一件民生实事。稳步推进社区“社工委”建设，打造“社工委委员+驻守干部+党员志愿者+居民骨干”共同参与的多元共治社区治理新模式，用心用情为百姓幸福生活加“码”，勇当新时代“拓荒牛”，走好新时代赶考路。

奋进新征程，建功新时代。一线交警勇担使命、恪守责任担当，展现了新时代、新征程中交通管理工作者的新作为。兰州市公安局交警支队城关交警大队大队长何军锋说：“作为一名交警，应该正确处理管理与服务的关系，在严格执法的同时，认真做好服务，为辖区百姓的安全出行作出自己的贡献。”他表示，将以饱满的热情、昂扬的斗志、过硬的作风、扎实的举措，切实开展好各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

奔流新闻·兰州晨报
记者熊园 张艾萍



华能甘谷发电有限公司1号机组并网仪式现场。

兰州经开区税务部门为乡村旅游发展注入“税动力”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员魏凯 辛汶璇 记者纪敏)金秋十月，凉爽舒适，约三五好友，支上一顶帐篷，再配上火锅、烧烤，周末在城市近郊露营，已成为当下年轻人颇具仪式感的休闲方式之一。

位于兰州经济技术开发区的农家乐经营者适时转变传统经营方式，引入民谣音乐会、户外生活家和网红打卡地等新形式，丰富人们的假日生活。兰州经开区税务局聚焦乡村旅游产业“减负增效”目标，提供精准有力、便捷高效的税收服务，为乡村振兴注入源源不断的“税动力”。

安宁桃缘人家农家乐，是仁寿山脚下今年刚刚兴起的“网红打卡地”。成立之初，就享受到了税务部门“一站式服务”，10分钟内办结所需涉税业务，一次填表实现多个办税事项一次流转、一次办结。兰州经开区税务局主动邀请该农家乐经营者朱丽红参加新登记户税务培训，帮助桃缘人家农家乐快速“安家”。“我下午4点提交的申请，4点10分税务登记程序就全部结束了。本来担心程序繁琐，没想到这

么快捷，终于可以安心经营了。”朱丽红很感慨。

今年9月，在兰州经开区税务局开展的“个体工商户服务月”活动中，税务干部再次来到安宁桃缘人家农家乐，零距离、面对面，现场进行政策宣传，推动政策应知尽知、应享尽享。

安宁吴丰源农家乐，是2018年注册的一家以正餐服务为主要经营范围的个体工商户。近三年受疫情影响经营受困，今年，新的组合式税费支持政策重点向小微企业倾斜，该农家乐也是免征增值税政策受益者之一，这让本想歇业不干的老板吴晓东有了动力。今年4月，他拿出前期收益10万元，扩大经营范围，现在这家农家乐采摘蔬果、喂养动物、户外露营、自助烧烤一应俱全。

乡村旅游属于轻量型产业，以中小微企业和个体工商户为主，前期投入大，发展速度快，同时抗风险能力也比较小。新的组合式税费支持政策有效减轻了乡村旅游业经营者的税费负担，企业现金流充裕了，开发露营项目也更有热度了。

华能甘谷发电有限公司1号机组重启并网运行

10月14日，华能甘谷发电有限公司1号机组完成重启开机，成功并网运行，此举对增强我省能源供应保障能力、推动甘肃能源绿色转型、构建新型电力系统，助力实现“双碳”目标具有重要意义。

据介绍，华能甘谷发电有限公司前身为位于天水市甘谷县磐安镇的甘谷电厂，始建于

1965年，1969年投产发电，初始装机容量2×12兆瓦，是“三五”期间的三线战备电厂。经过多年发展，现有2×330兆瓦直接空冷燃煤机组，于2007年底投产，2017年停机停产。运行期间，累计发电量266亿千瓦时，工业产值65亿元，上缴税费约12亿元。2020年9月，甘谷电厂划入中国华能集团有

限公司，由华能甘肃能源开发有限公司管理。2022年3月11日，按照甘肃省委省政府和华能集团要求，甘谷电厂复工复产正式启动，历经7个月的设备评估、项目招标、机组检修、系统调试，于10月14日顺利重启，并网运行。

文图 奔流新闻·兰州晨报
记者 王兰芳

招聘求职
诚聘
公司聘客服、助理、文员、销售等数名，高中以上学历，年龄22~55岁，底薪加提成。
18993129932

家电维修
温馨提示：敬请读者
真实信息 安享权益
15193178529

公告
注销公告
因兰州市红古区平安镇老年协会注销，注销前需对债权债务进行公告。截至目前，无任何单位或个人向我协会提出清偿债务或提供相应的担保请求，对于原法人存续期间的债权债务和经济纠纷持合法手续可到我协会办理相关事宜，本公告发布之日起45日内有效，逾期我协会不承担任何的法律责任，特此公告。 联系人：司培林
联系电话：13399467111 联系地址：甘肃省兰州市红古区平安镇若连村279号

遗失声明
甘肃红旗建筑安装工程有限责任公司第四项目部账号：062620122000014663 预留在甘肃榆中农村合作银行五泉分理处基本存款账户编号：J8210000294605的印鉴及财务专用章，不慎遗失特此声明。

挂失
华尊立达房地产开发有限公司与张天胜(身份证号码：620422199309194031)签订的购买立达俊园(立达国际汽配城B区住宅)5号楼3单元2402室商品房合同，合同编号：2019预0018495，不慎丢失，声明作废。

专业疏通
通下水 修马桶
清洗地暖暖气
13669303337

遗失公告
挂失甘 M34116 营运证。
挂失李新福身份证620102196210300038 职工社保档案托管证，号1386

奔流新闻·兰州晨报
同步发布

登广告
办挂失

4662740 8150592

提示：省、市级行政审批和政务服务办理事项规定：《兰州晨报》为各类证件挂失、遗失声明、公告类信息指定刊登媒体！